

小燕子演床戏 虞姬是小三

谁来收了胡编乱造这“妖孽”

2013年已过去了三个季度,国产电视剧收视疲软已是不争的事实。就在大家对雷剧口诛笔伐的同时,雷剧却越来越汹涌,大有占据国产剧主流之势。面对“执迷不悟”的国产剧,不少观众看一部伤一部,不断被侮辱智商。在多次吐槽无力的情况下,很多人选择转看韩剧、美剧。业内人士担心,如果国产剧坚持雷人不倦,未来会流失更多观众。

本报记者 邱祎



狗血雷人 成了国产剧的标签

近两年来,国产剧的雷人倾向越来越严重。正在播出的电视剧《王的女人》“不负众望”,又以“羞煞前人”的水准将国产剧制作粗滥、情节狗血、胡编乱造的“优点”全部继承了。中国传媒大学教授曾庆瑞表示,现在很多电视台和网络播出机构已被资本增值所操控,“近年来,有的影视剧创作人员甘愿被市场绑架,甚至于主动投怀送抱,出现了一批低俗、病态的雷剧,也让这个市场多了肮脏和黑暗。”曾庆瑞毫不避讳地列举了几个反面教材,“于正从2002年到现在的20多部戏里面,历史剧都是戏说历史。正在播出的《王的女人》更是登峰造极,它讲秦末汉初刘邦、项羽的故事,居然讲成了项羽和吕雉互相爱慕,最终有缘无分。吕雉因原来闺中蜜友、好姐妹虞姬第三者插足,只好跟了刘邦。戏说历史,竟然戏说到这么慌乱不惊的地步。”曾庆瑞还点名批评了电影《小时代》和电视剧《新还珠格格》,指出前者明目张胆炫耀财富、男权,后者大肆拍床戏、重口味,堪称古装情色剧,“已经从当年的情窦初开进化到如今的如狼似虎……”

导演郑晓龙告诉记者,雷人化、粗糙化是国产剧数量过多、拍摄过快造成的必然结果。“去年国产电视剧总共拍了17000多集,以现有的制作公司数量和演员规模根本生产不出这么多,但现实却是每年国产剧的数量都在不断攀升,粗制滥造就难以避免了。很多制作公司一年的电视剧拍摄计划都在30部以上,重量不重质,狗血雷人已经成了国产剧的标签。”

韩剧美剧受追捧

网播将是国外剧的天下

“刚开始出来一部新剧,大家都把雷人狗血的情节挑出来,在网上骂一骂,后来发现已经骂不过来了。”网友“银河帝国”说,现在每播出一部剧不管是家庭剧、历史剧、武侠剧还是抗战剧,都是“节操碎一地”,情节惨不忍睹,每每有上当受骗的感觉,觉得主创是在侮辱观众的智商,时间长了

连吐槽都懒得吐了,被伤得太深了。

在对国产雷剧忍无可忍的情况下,很多观众选择了国外剧,除了传统的韩剧、美剧外,现在美剧又异军突起,成为国内观众热捧的新剧种。不少视频网站看到了这个趋势,不断投入巨资购买国外剧。爱奇艺网工作人员告诉记者,仅仅是美剧这一种,目前爱奇艺已经购买了超过千集的版权,明年会继续追加投资,购买更多美剧、韩剧和韩剧。记者看到,多家网站都开辟了美剧、韩剧、韩剧频道,购买了海量片源。“这从侧面凸显出观众对国外剧的喜爱和追捧,否则各家不会下血本买剧。”爱奇艺网工作人员表示,“不少美剧的点击量突破了千万大关,完全不输热播国产剧,更重要的是,国产剧对国内受过高等教育的青年人基本没有影响力,这是一个不争的事实,可以预测未来网播剧市场将是美剧、韩剧的天下。”

国产剧没有追求

观众会用选择给出教训

对于越来越多人选择看国外剧,不少业内人士都很担忧。尚世影业负责人告诉记者,目前观众群出现了两极分化,国产剧的观众集中在高中生以下和五十岁以上的人群,中间断层严重,而且还有继续扩大的趋势。“国产剧观众流失的状况应该引起业内的高度警觉,否则未来对行业会有很大影响。如果电视剧观众只集中于中老年人,而逐渐失去年轻人,这对一个行业来说是致命的。”

很多业内人士对目前国产剧带给观众的负面影响也都忧心忡忡。一位不愿透露姓名的导演告诉记者,现在整个行业缺乏追求,趋利、虚伪、匮乏,笼罩着浮躁气息,缺乏创新驱动动力。大家没耐心,没思考,给观众带来的不再是单纯的精神享受,更多是花里胡哨的外壳下包裹着的商业气息。“观众可以忍受一次两次,但整个行业,几乎每部剧都这样观众还能忍受吗?”这位导演表示,现在网络这么发达,电影和国外剧资源海量,可以有各种各样的选择,没有人会一直纵容国产剧这种乱象,时间长了,观众会用选择给这个行业一个教训,那时候再痛下决心去改,代价恐怕太大了。



薛之谦“梦想秀”首爆身世

本报讯(记者 邱祎) 继赵志祥、郭敬明、牛群等之后,越来越多的名人主动加入“梦想秀”的助梦队伍。将于8日播出的浙江卫视第六季《中国梦想秀》节目中,低调不善言辞的人气偶像薛之谦首度哽咽首爆身世,并现场将通告费捐给了为父圆梦的唐氏三姐妹。

来自四川阿坝唐氏三姐妹的母亲六年前因心脏病去世,父亲独自抚养姐妹三人,令他欣慰的是三姐妹均品学兼优,大姐二姐在大学读书,正读高二的小妹成绩也名列前茅,此时父亲却病倒了且不肯就医。“请你们代妈妈好好活着。我虽然能力有限,但想尽一点微薄之力,为你们三姐妹一人捐助一万元。”首度加盟《中国梦想秀》助力团的内地最受欢迎男歌手薛之谦,从周立波手中“抢”过话筒,哽咽着首度透露,自己的妈妈也有心脏病,“她在我四岁时离开了我,我也是父亲带大的。”

薛之谦鼓励三姐妹不要难过,要努力让爸爸好好地活下去,并现场捐出通告费帮助三姐妹圆梦。

林志玲领衔 光棍节档期

本报讯(记者 倪自放) 8日是11月11日“光棍节”前电影集中上映的一天,包括林志玲领衔的《甜心巧克力》,郭采洁、房祖名领衔的《意外的恋爱时光》等八部新片上映,鲁信影城济南四家门店推出新片优惠的“脱光计划”,邀请单身影迷与林志玲等明星一起“脱光”。

电影《甜心巧克力》中赴日本留学的中国女孩,在北海道和当地的两个男生相遇并发生了唯美浪漫的爱情故事。林志玲饰演的女主角林月在两位深情款款的男主角间徘徊纠结,既渴望又害怕失去,但对真爱的执着就如同她对巧克力味道的追寻一样从未改变。

鲁信影城济南四家门店推出观看《甜心巧克力》等新片的“脱光计划”,11月11日至13日,每天早上11:11将有一场11元光棍节特价场电影,影迷可持鲁信影城微信平台发放的“脱光证”享受当场电影11元特价;每晚还将安排一场会员专场电影,每场都有免费名额。抢票方式:会员卡电话订票,每张限购一张。详情关注新浪微博@山东鲁信院线官方微博。

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

<p>主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p>神康医院</p> <p>济南</p> <p>鲁医广 [2013] 第01-14-005号</p> <p>0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnsky.com</p>	<p>主治:静脉曲张、静脉炎、脉管炎</p> <p>周围血管病医院</p> <p>济南</p> <p>鲁医广 [2013] 第08-13-196号</p> <p>0531-81301111 济南市中区济微路125-7号 www.jnjmqzyy.com</p>	<p>主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、各种血管瘤</p> <p>血管瘤医院</p> <p>济南</p> <p>鲁医广 [2013] 第08-13-196号</p> <p>0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com</p>	<p>主治:生殖健康与不孕症专业</p> <p>中医不孕不育医院</p> <p>济南</p> <p>鲁中医广 [2013] 第07-15-016号</p> <p>0531-66779999 济南市经六路延长线孔村小区对面 www.66779999.com</p>	<p>主治:乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症</p> <p>乳腺病医院</p> <p>济南</p> <p>鲁医广 [2013] 第05-14-076号</p> <p>0531-66677777 济南市少年路7号 www.66677777.com</p>	<p>主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>哮喘病医院</p> <p>济南</p> <p>鲁医广 [2013] 第04-10-051号</p> <p>0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com</p>
--	---	--	--	--	---